

ПРОТОКОЛ
Тренерської Ради

01 грудня 2003 року

м. Севастополь

Присутні чотири члени Тренерської Ради (Майоров В.О., Калінчев П.К., Гусенко В.Г., Котов С.К.), відсутні Цалік Д.О. та Оберемко В.А. які на цей момент знаходяться за кордоном на НТЗ.

Також присутні близько сорока тренерів та суддів з різних регіонів України. Перший віце Президент ВФУ Щербаков С.Б. поінформував присутніх, що за для того аби не виникало питань, щодо справедливості формування Збірної Команди, всі присутні можуть приймати участь у обговоренні питань, але прийняття рішень є компетенцією Тренерської Ради.

На обговорення Тренерської Ради винесено чотири питання:

№ 1 Обговорення і затвердження списків Збірної Команди на 2004 рік.

№ 2 Обговорення і затвердження Рейтингу.

№ 3 Розподіл матеріальної частини.

№ 4 Різне.

Після обговорення прийнято рішення затвердити запропонований порядок денний і перейти до обговорення питань.

Слухали питання №1 порядку денного:

В.О.Майоров ознайомив присутніх зі змістом затвердженого Держкомспортом Положення регламентуючого принципи формування Збірної Команди.

У відповідності до цього Положення до основного складу увійшли 27 спортсменів, запропоновано винести на обговорення кандидатури 3 спортсменів:

Запропоновано у класі "FINN" – ввести до основного складу Збірної Команди Євгена Ярошенко (Полтавська обл.) Олексія Борисова (Севастополь), до кандидатського складу Олега Ципко (Дніпропетровськ).

Член Тренерської Ради Котов С.К. поінформував присутніх, що два перших номери у рейтингу класу "FINN" Котов Сергій та Підлесний Сергій припинили свої виступи і у подальшому займатись спортом не планують. Таким чином в основному складі Збірної команди вакантними є не 3 а 5 місць.

Після обговорення і голосування одноголосно прийнято рішення:

Ввести до основного складу Збірної Команди Євгена Ярошенко (Полтавська обл.) Олексія Борисова (Севастополь).

До кандидатського складу: Олега Ципко (Дніпропетровськ).

На три вакантних місця в основному складі надійшли наступні пропозиції:

Від тренера Яменка В.М – Тетяна Долинська (клас "Європа")

Гусенка В.Г – Ромашов Роман клас "Лейзер", Тетяна Волинська (клас "Європа"), Горбатих Ольга (клас "Містраль").

Від тренера Герасименка О. - Ромашов Роман (клас "Лейзер"), Єкутенко Євген, Грищев Максим (клас "470").

При голосуванні одноголосно пройшла пропозиція Гусенка В.Г.

До основного складу Збірної Команди включені: Ромашов Роман (клас "Лейзер"), Долинська Тетяна (клас "Європа"), Горбатих Ольга (клас "Містраль").

Калінчевим П.К запропоновано на два місця, що звільнилися у основному складі Збірної Команди під ризикою ввести без подальшого обговорення питання переведення за зарплату цього екіпажа у складі Цветкова Ігоря та Короткова Євгена клас "470" (Севастополь).

Після обговорення і голосування одноголосно прийнято рішення: ввести до основного складу Збірної Команди під ризикою без подальшого обговорення питання переведення за зарплату екіпаж у складі Цветкова Ігоря та Короткова Євгена (Севастополь).

На три місця з п'яти, що лишилися у основному складі Збірної Команди під ризикою претендують чотири спортсмени.

Гусенко В.Г. запропонував Смоляренка Данила вивести у кандидатський склад Збірної Команди.

Після обговорення і голосування одноголосно прийнято рішення:

До основного складу Збірної Команди під ризикою крім екіпажу у складі Цветкова Ігоря та Короткова Євгена клас "470" (Севастополь) ввести Єкутенко Євген, Грищев Максим клас "470" (Дніпропетровськ) Гурєєв Василь клас "Зірковий".

Перейшли до розгляду резервного складу Збірної Команди.

Після розгляду і обговорення запропонованого списку він був проголосований одноголосно.

Перейшли до розгляду складу резерву Збірної Команди:

Калінчевим П.К. запропоновано у класах "420" та "Промінь-2" збільшити кількість екіпажів, що включаються до складу резерву Збірної Команди за рахунок зменшення квоти у класі "Кадет".

Майоров В.О. запропонував у всіх класах яхт, що входять до резерву Збірної Команди визначити квоту місць у відповідності до Положення регламентуючого принципи формування Збірної Команди, а всі місця, що залишаться після цього віддати на користь "Оптиміста" та "Кадета" для створення сприятливих умов у розвитку цих класів.

Питання після обговорення було винесено на голосування - Рішення прийнято одноголосно: Визначити квоту місць у відповідності до Положення регламентуючого принципи формування Збірної Команди, а всі місця, що залишаться після цього віддати на користь "Оптиміста" та "Кадета"

Після цього на голосування було поставлене питання голосування за списки в цілому з усіма коректурами та правками.

Рішення прийнято одноголосно: Затвердити списки Збірної Команди України в цілому з усіма коректурами та правками.

Перейшли до питання №2 порядку денного.

Майоров В.О. поінформував присутніх про те, що ISAF змінила рівень інформативності стосовно формування міжнародного рейтингу, якщо раніше ми мали змогу отримати тільки суму очок спортсмена без зазначення кількості рейтингових регат та їх коефіцієнтів, то тепер ми отримуємо повну інформацію, щодо того на яких саме регатах і скільки рейтингових очок отримано спортсменами.

При обговоренні було запропоновано внести зміни до нині діючого Положення про Ранжування таким чином, щоб дозволити спортсменам визначати сім залікових регат самостійно. Майоров В.О. взяв на себе зобов'язання: після опрацювання вищезазначеного питання винести його на обговорення Президії ВФУ.

Тренером Кисельовим В. були висловлені зауваження які стосуються складання рейтингу у дитячо – юнацьких класах, і запропоновано спростити систему підрахунку по простому лінійному принципу.

Майоров В.О. зазначив, що Положення про Ранжування документ не тільки для того, щоб визначити склад Збірної Команди, а й для розуміння стану справ у всіх класах і в вітрильницькому спорті в цілому.

Після обговорення цього питання запропоновано: - Асоціації класу "Оптиміст" розробити і випробувати у сезоні 2004 року власне Положення про Ранжування.

Рішення прийнято одноголосно: Асоціації класу "Оптиміст" розробити і випробувати у сезоні 2004 року власне Положення про Ранжування.

Перейшли до розгляду питання №3 порядку денного.

Майоров В.О. поінформував присутніх про наявність матеріальної частини в класі "470" та запропонував змінити існуючу практику використання човна Руслани Таран (1994 року випуску).

Запропоновано розглянути три варіанти передачі човна у користування:

- 1- передати молодому екіпажу, що показує стабільний результат
- 2- передати провідному тренеру у цьому класі
- 3- передати екіпажу який не має матеріальної частини

Райхерт М.П. запропонував передати човен екіпажу з Дніпропетровська Єкутенко Євген, Грищев Максим.

Калінчев П.К. запропонував передати човен екіпажу з Миколаєва Свиридова Вікторія, Полетаєва Дар'я.

При голосуванні за першу пропозицію проголосували 3 голоси – за, 1 голос - проти
Вирішили: - передати човен екіпажу з Дніпропетровська Євгену Євгену, Грищеву Максиму.

Друга пропозиція на голосування не виносилась.

Перейшли до розгляду питання №4 порядку денного.

Українська Асоціація класу “Лейзер” звернулась з пропозицією: - при проведенні усіх змагань Українського календаря ввести нову залікову групу “Лейзер – R” “Промінь - R”. Майоров В.О. запропонував присутньому на засіданні Головному вимірювачу України Вінокуру С.А. висловити своє бачення запропонованих нововведень. Вінокур С.А. запропонував дати можливість підкомітету вимірювачів ВФУ ознайомитись з пропозиціями і документами Асоціації класу і тільки після цього приймати якісь рішення. Після обговорення цього питання Калінчев П.К. запропонував питання створення нової залікової групи вирішувати на рівні Асоціації, яка повинна, разом з Технічним Комітетом, Комітетом Вимірювачів підготувати необхідні документи, провести змагання які виявлять доцільність створення такої групи. Майоров В.О. підтримав пропозицію Калінчева П.К. і взяв на себе зобов'язання у разі вирішення вищезазначених питань винести цю пропозицію на Президію ВФУ.

На цьому порядок денний вичерпано Рада закінчила свою роботу.